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M O Ç Ã O Nº. 82

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu é uma cidade privilegiada em todos os sentidos. Nos 
orgulhamos dos indicadores expressivos que temos, das nossas boas escolas 
e boas empresas, dos muitos atrativos naturais e culturais da cidade e região, 
das oportunidades oferecidas, do nosso clima diferenciado, da nossa qualidade 
de vida, dos índices de desenvolvimento humano obtidos e, claro, da nossa 
gente, dos botucatuenses que fazem essa cidade acontecer e dispensam 
maiores apresentações e comentários.

Um segmento muito importante da nossa cidade, que realiza um 
trabalho fundamental para nossa gente e para nossa cidade, é o segmento de 
“bares e restaurantes”, segmento que é presente nos 5.570 municípios 
brasileiros, gerando mais de seis milhões de empregos diretos em todo o 
Brasil, representando atualmente quase 3,0 % (três por cento) do PIB nacional.

Preparamos esta série exclusiva a fim de agradecer e felicitar 09 
(nove) empresas expoentes do segmento de bares e restaurantes de nossa 
cidade, que merecem nossos aplausos e agradecimentos pelo trabalho 
destacado, duradouro e de excelência que realizam; todas atuam há cerca de 
25, 30, 35 anos ou mais em nossa cidade, fazendo parte da nossa cultura e da 
nossa história, contribuindo fortemente para a geração de empregos e para o 
desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, para o lazer, gastronomia e 
bons momentos vividos pelas pessoas.  

Sim, afinal Botucatu é uma potência graças a muitas pessoas 
corajosas e empreendedoras que se dedicam 24 (vinte e quatro) horas por dia 
pela nossa cidade. Por isso, fazemos questão de homenagear essas pessoas 
físicas e jurídicas que tanto contribuem para a cidade e consequentemente 
para a comunidade botucatuense.

A homenageada de hoje, dentro da série especial de homenagens 
que estamos fazendo para algumas empresas do segmento de bares e 
restaurantes, é a Lanchonete “Sodinha”, um orgulho de nossa cidade, que 
estará completando, ao final deste ano, 44 anos de atuação e incríveis 
resultados em Botucatu.

Muitos clientes e amigos do “Sodinha”, como a lanchonete é 
conhecida, que frequentam a casa, em um espaço aconchegante e muito bem-
preparado, localizado na Rua Amando de Barros, no Lavapés, não têm ideia de 
como se deu a história de sucesso da empresa, de propriedade da família 
“Alberto” desde dezembro de 1979.

Foi um momento de pioneirismo e determinação do fundador, Sr. 
Carlos Alberto, desde criança apelidado de “Sodinha”, daí a proposta de nome 
do trailer. Sim, isso mesmo, o Lanches “Sodinha” começou com um trailer, 
tendo seu primeiro endereço no Largo da Catedral, próximo à Casa das 
Meninas.
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Cabe aqui um comentário, que as pessoas de mais idade irão 
confirmar – e os mais novos não sabem, que nessa época não existiam muitas 
lanchonetes na cidade, muito menos trailers com essa proposta de serviços. 
Podemos dizer com toda certeza que foi o “Sodinha” (Carlos Alberto) o 
empreendedor inicial deste tipo de atividade, foi ele que abriu espaço para 
todos os demais trailers de nossa cidade, muitos com enorme sucesso 
também.

Alguns anos depois – e já famoso pelos lanches diferenciados que 
fazia, que caiam cada vez mais no gosto e na preferência das pessoas, o 
Trailer do “Sodinha” passou a funcionar na esquina da Avenida Dom Lucio com 
a Rua Visconde do Rio Branco, no local onde atualmente funciona um café, até 
se transferir, pouco tempo depois, para o final da Avenida Dom Lucio, altura do 
nº 1.000 (à época em frente da Madeireira do Bosco; atualmente onde se 
encontra o Excellence Plaza Hotel).

Essa época marca mais um importante momento da história do 
Lanches “Sodinha”, que continuava atendendo seus clientes em um trailer, mas 
com diferenciais e valores cada vez mais percebidos pelas pessoas, sendo um 
verdadeiro point da avenida e da cidade de Botucatu. Trata-se da aquisição em 
definitivo da empresa, pelos atuais proprietários – Aparecida Alberto Nunes e 
Darci Pereira Nunes, que depois de atuarem como sócios do fundador, 
acabaram assumindo todo controle da operação.

E, com muito planejamento e senso empreendedor, apostando no 
potencial de nossa cidade e com a certeza de que poderiam seguir crescendo, 
mudaram-se, no ano de 1992 para o endereço onde se encontram até hoje, na 
Rua Amando de Barros, nº 2315, no bairro do Lavapés. Claro que o novo local 
foi logo destacado pelas pessoas, apresentando um espaço amplo e muito 
bonito, com equipe treinada e a qualidade de sempre. 

Ao longo dos anos, o Lanches “Sodinha” serviu também pizzas, teve 
sorvetes do tipo “self-service” em seu cardápio, serviu porções e sobremesas, 
colaborou no entretenimento de muitas crianças e adultos alugando dois 
espaços de salões de festas que manteve anexo ao espaço da lanchonete, 
recebeu e serviu muitos botucatuenses e pessoas de todo o Brasil. Os 
proprietários se orgulham, por exemplo, de destacar que muitos botucatuenses 
que se mudaram de Botucatu, fazem questão absoluta de ir comer os lanches 
e rememorar bons momentos vividos, quando estão em nossa cidade.

O Lanches “Sodinha” gera cerca de 10 empregos diretos, apoia 
entidades e projetos sociais, procurando sempre ir além em suas atividades 
profissionais. E não abre mão de ter sempre os melhores equipamentos de 
alimentação e os melhores insumos e fornecedores, tudo supervisionado à 
miúde pelos proprietários, pois sabem que isso representa, no final dos 
processos, uma alimentação muito bem-feita, com valor agregado para seus 
clientes, clientes que eles gostam de chamar de amigos.

Merece destaque à parte a excelente avaliação que a empresa tem 
na plataforma TripAdvisor (plataforma de viagens presente em vários países ao 
redor do mundo, que fornece informações e opiniões de conteúdos 
relacionados à gastronomia e ao turismo, considerando informações de 
consumidores e viajantes).
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O grande filósofo Aristóteles já dizia, na idade antiga que “nós 
somos aquilo que fazemos repetidamente. A excelência, portanto, não é um 
ato, mas sim um hábito”. Por isso tudo e por muitas outras justificativas, é 
dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou 
profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de 
Botucatu, que prezam pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de 
nossa gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS à empresa LANCHES “SODINHA”, na pessoa de 
seus Sócios-Proprietários, APARECIDA ALBERTO NUNES e DARCI 
PEREIRA NUNES, extensiva a todos os colaboradores que fizeram e fazem 
parte desta bela história, pelos resultados alcançados e pela excelência dos 
serviços prestados nestes 44 anos em nossa cidade, sobretudo por toda 
contribuição econômica, social, cultural e de lazer para a nossa cidade e para a 
nossa gente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2023.

Vereadores Autores:

SILVIO
REPUBLICANOS

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS

PALHINHA
UNIÃO

SS
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=PC2RTFTZ638D7Y80, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: PC2R-TFTZ-638D-7Y80
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